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27/04/2022 

Вих. №270422-1 

 

Східницька територіальна громада 

Звіти з науково-дослідних робіт 

 

Шановні панове! 

ТОВ «Балфорд Україна» направляє Вам звіти з науково-дослідних робіт згідно 

з рекомендаціями та зауваженнями по виконанню висновку ОВД і просить 

розмістити інформацію про виконання та затвердження даних звітів на сайті 

Східницької територіалної громади https://skhidnytsia-rada.gov.ua/. 

Керуючись законом України “Про оцінку впливу на довкілля”, ТОВ “Балфорд 

Україна” пройшла процедуру та отримала позитивний висновок “Будівництво малої 

гідроелектростанції (МГЕС) потужністю до 2.0 МВт” (висновок додається до листа), 

номер реєстраційної справи 20181252331 в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. 

Також отримано позитивний висновок “Русло-регулюючі роботи при будівництві 

гідроелектростанції на річці Стрий, на території Довжансько-Гірської сільської ради, 

Дрогобицького району, Львівської області” (висновок додається до листа), номер 

реєстраційної справи 20191024604 у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. 

Екологічні умови провадження планової діяльності: 

П. 1.25. До початку виконання робіт планової діяльності здійснити обстеження 

та облік видів рослин та тварин, занесених до Червоної книги України, Зеленої книги 

України та до офіційного затвердження списків видів, що підлягають особливій охороні 

та території Львівської області, що постійно чи тимчасово мешкають на території 

планової діяльності та розробити заходи стосовно збереження рослин та тварин. 

П. 1.26. У разі наявності на ділянках популяції рослин, які підлягають особливій 

охороні забезпечення їх ручне пересадження у сприятливі умови. 
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П. 1.27. Провадження планової діяльності здійснювати з урахуванням об’єктів 

Смарагдової мережі. 

П. 6.1. В період проведення та після проведення робіт з розчистки здійснювати 

контроль якості річки Стрий, контроль якості ґрунту та контроль підготовлення на 

ділянках розчистки відповідно до програм моніторингу планової діяльності. 

П. 6.2. Здійснювати під час проведення підготовчих робіт і робіт з розчистки 

постійне спостереження (моніторинг) за станом рослин і тваринних популяцій. 

П. 6.3. Для контролю екологічної безпеки проведення робіт супроводжувати 

контрольними вимірами глибин і комплексним науковим моніторингом.  

 

Додатки:  

1. Копія висновку ОВД «Будівництво малої гідроелектростанції (МГЕС) 

потужністю до 2.0 МВт», 

2. Копія висновку ОВД «Русло-регулюючі роботи при будівництві 

гідроелектростанції на річці Стрий, на території Довжансько-Гірської 

сільської ради, Дрогобицького району, Львівської області». 

3. Звіт з науково-дослідної роботи «На виконання висновку Департаменту 

екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації від 

16.05.2019 року (номер справи 03.02.20181252331/2) за результатами оцінки 

впливу на довкілля планованої діяльності «Будівництво малої 

гiдpoелектpoстaнцiї потужністю до 2,0 МВт на річці Стрий біля с. Довге, 

Дрогобицького району, Львівської області ТОВ «Балфорд Україна» здійснення 

додаткового моніторингу впливу планової діяльності на популяції іхтіофауни та 

інших складових біоценозу річки Стрий та прилеглої території МГЕС до 

початку проведення робіт згідно дозволу на спеціальне використання водних 
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біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) науково-

дослідний лов риби на р. Стрий та оприлюднення результатів моніторингу.» 

4. Звіт післяпроектного моніторингу на виконання висновку Департаменту 

екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації від 

16.05.2019 року за результатами оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 

«Будівництво малої гiдpoелектpoстaнцiї потужністю до 2,0 МВт на річці 

Стрий біля с. Довге, Дрогобицького району, Львівської області ТОВ «Балфорд 

Україна» до початку робіт 2021 року. Номер справи 20181252331/2. 

 

 

Заздалегідь дуже вдячні! 

З повагою, 

Директор   

ТОВ «БАЛФОРД УКРАЇНА»                                             Дмитро НІКУЛІН 
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